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                                                    Conseil d’administration 
                           Compte rendu de la séance du vendredi 25 mars à 18h 30 
 
Ont participé à la séance : 
Dominique LAFONT, Brigitte Demange, Chantal THÉVENOT, Françoise DURAND, Muriel MICHEL,  
Marie-Laure ABOULKER, Michel DESSAINTES, Jean-Claude HUIX, Daniel LAMARTINE, Marc PIFFERI, 
Jean PROT 
 
Absent : Arnaud DOUSSEAUD. 
 
 
La séance débute à 18h 30 par le rappel de l’ordre du jour : 

1- Fonctionnement des ateliers et des animations (2021-2022). 
2- Organisations des évènements (animations 2021-2022). 
3- Point d’étape sur la situation budgétaire et financière à la date du CA. 
4- Offre d’activités de KFK au cours de l’été. 
5- Participation à la fête des associations. 
6- Organisation de la matinée « Portes ouvertes ». 
7- Point sur la préparation de l’anniversaire des 20 ans de KFK.  
8- État d’avancement du dossier de construction de l’Espace associatif 
9- Questions diverses  

 
 

1.  Fonctionnement des ateliers et des animations (2021-2022).1 

 
En ce qui concerne le rideau de fermeture de la salle, il est rappelé que le barillet a été réparé (pas de 
changement de clés) et que des travaux de remplacement du rideau sont prévus.  
Le défibrillateur extérieur a été remplacé (une formation à son utilisation est nécessaire). 
Il conviendra de rappeler, lors de la réunion des animateurs, que le stockage des tables et des chaises 
doit se faire aux endroits prévus à cet effet. 
 
La Direction des sports a mis partiellement à la disposition de notre association la salle de réunion 
située en dessous des tribunes du parc Omnisports. Cette possibilité permet notamment d’assurer, 
dans des conditions plus confortables, les séances de l’atelier « Conversation allemande » animées 
par Marie-Claude THOMAS le mardi soir de 17h à 18h 30. 
 
Ce créneau hebdomadaire est désormais en place jusqu’à la fin du mois de juin.  
Cette formule offre ainsi la possibilité d’utiliser l’intégralité de l’Espace des Bruyères pour tenir les 
séances de l’atelier « conversation anglaise » animées par Katrine BODICOAT.  
De plus, le créneau horaire du mardi de la salle située sous les tribunes du parc Omnisport sera 
maintenu à notre disposition pour la session 2022- 2023. 
 
Il est rappelé que si le contrôle du pass vaccinal et le port du masque ne sont plus obligatoires, en 
revanche l’établissement de la feuille de présence à chaque séance est maintenu.  
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2.  Organisations des évènements (animations 2021-2022). 

 
Il est ensuite présenté un bilan des animations réalisées au cours du trimestre : 

21 janvier   conférence Hedy LAMARR : 11 participants, 
11 février    conférence Jacques BREL : 30 inscrits, 
11 mars       conférence Joséphine Baker :13 participants, 
12 mars      soirée Jazzosphère : 34 participants, 
15 mars       conférence « frelons asiatiques : 14 participants,  
21 mars       visite du quartier de Montmartre :17 participants, 
22 mars       visite du Géoroom de l’IGN : 19 participants 

 
Les prochains évènements à organiser sont les suivants : 

• Troc aux plantes le samedi 26 mars de 9h à 12h (Annick, Geneviève, Claude et Bernadette). 

• Conférence sur TCHAÏKOVSKI :  vendredi 8 avril 

• Concert musical BK stage :   annulé en raison de l’hospitalisation d’un musicien 

• Visite à Brie Comte Robert :  reportée au lundi 16 mai à la place de la visite du canal Saint      
Martin. 

• Voyage organisé par le Cercle Œnologique (10, 11 et 12 mai) : 22 inscrits (pilotage assuré par 
Claude LAFONT) 

• Vide-greniers le dimanche 29 mai (calendrier à déterminer et pilotage assuré par Marie-Laure,      
Daniel, Chantal, Brigitte et Jean-Claude). 

• Représentation théâtrale et fête de la musique :  le dimanche 19 juin à 15h ??? 
                   Pilotage assuré par Roland, Marie-Laure et Jean  
                   Répétitions samedi 11 juin et installation dimanche 19 juin matin 

• Réunion et dîner des animateurs : le jeudi 2 juin (pilotage assuré par Muriel et Jean) 
 
 

3.  Point d’étape sur la situation budgétaire et financière à la date du CA (pilotage Dominique). 

 
Il s’agit d’un point intermédiaire d’exécution du budget en comparaison de ce qui avait été prévu en 
recettes et en dépenses. Quelques ajustements sont nécessaires et la situation sera, comme chaque 
année, arrêtée au 31 août. Dans l’intervalle, il sera demandé aux animateurs d’exprimer leurs besoins. 
Après recensement des besoins, une prévision d’achat de tables et de chaises sera envisagée. 
 
 

4.  Offre d’activités de KFK au cours de l’été (pilotage assuré par Françoise et Muriel) 

 
Avant d’évoquer ce point, il est précisé que le planning des séances des ateliers hebdomadaires et 
périodiques sera examiné au cours du mois d’avril afin d’être communiqué aux animateurs courant 
mai. Il devra être validé avant la réunion des animateurs du 2 juin. 
 
S’agissant de l’offre d’activités de KFK au cours de l’été, plusieurs ateliers ont fait part de leur accord 
pour fonctionner en juillet et/ou août (marche-détente, pétanque, rando-vélo, bridge-tarot, scrabble, 
animation théâtrale). Ces ateliers seront ouverts à tout public (sans adhésion) et fonctionneront sur 
le site des Bruyères. 
 

5.  Participation à la fête des associations (pilotage assuré par Muriel et Jean) 

 
Elle se déroulera le dimanche 4 septembre au gymnase Montaleau. 
Une permanence devra être assurée pour l’accueil des visiteurs et l’enregistrement des adhésions 

(Muriel, Michel, Chantal, Jean, Bernard, etc) selon le même dispositif que celui de l’an dernier. 
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6.  Organisation de la matinée « Portes Ouvertes » (pilotage assuré par Muriel et Jean) 

        La matinée « Portes Ouvertes » se déroulera :  
                                      le samedi 24 septembre de 9h 30 à 12h 30 (apéritif à 12h) 

 

7.  Point sur la préparation de l’anniversaire des 20 ans de KFK  

 

• La prochaine réunion du GR20 est prévue le 15 avril à 18h 30. 

• Souhait de pouvoir finaliser le dossier pour fin mai afin de pouvoir le présenter lors de la   
réunion des animateurs le 2 juin. 

• Nécessité de peaufiner l’avant-projet de budget au cours de l’été et de le soumettre au Maire 
en septembre. Un dossier d’accompagnement sera envoyé afin de permettre d’apprécier la 
dimension de notre projet et d’obtenir le soutien du Maire pour sa réalisation. 

• Courant novembre, une demande de subvention exceptionnelle sera alors présentée à la Mairie 
pour 2023 ainsi qu’au département du Val de Marne dans le cadre du fonds pour le soutien et 
le développement de la vie associative dont la prochaine campagne débutera en décembre. 

 

8.  État d’avancement du dossier de construction de l’Espace Associatif 

 
Une information est donnée sur l’état d’avancement du projet de construction du futur espace des 
Bruyères à la suite de la réunion qui s’est tenue le jeudi 17 février à la Mairie. 
  
La représentation de l’association Kifekoi ? a été assurée par : Michel Dessaintes, Marc Pifferi, Bernard 
Robillard et Jean Prot,  
  
Ayant formulé un certain nombre d’observations sur le plan présenté, nous avons été invités à 
formaliser ces remarques et à les communiquer pour étude à Christophe ABRAHAM, directeur général 
adjoint des services. A cet effet, un rapport de présentation accompagné d’un plan de notre projet lui 
a été communiqué (voir ci-dessous). 
 

9.   Questions diverses  

 
Solidarité avec l’Ukraine : Comme d’autres associations, Kifekoi ? s’est associée à la collecte de dons 
alimentaires, de médicaments et d’hygiène organisée par la Mairie. Une trentaine de colis ont ainsi été 
déposés à l’Espace des Bruyères puis transportés dans la salle dédiée à la réception, au tri et à 
l’acheminement en Ukraine. 
 
Il est, enfin, fait mention du projet de célébration des 50 ans de leur installation aux Bruyères des 
résidents de la rue Porchefontaine : dimanche 11 septembre 2022 (pilotage Jean Claude CORMIER). 
 
 
La séance est levée à 20h. 
 
 
                                    La Secrétaire                                                                        Le Président 

                                                                                       
 
                                   Brigitte DEMANGE                                                                Jean PROT 
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